

量大质优 力推精品

周口报业传媒集团 2021 年 5 月份重点媒体发稿量居全市第一

□记者 乔小纳

本报讯 继 4 月份发稿 192 篇获全市第一后, 2021 年 5 月份, 周口报业传媒集团再接再厉, 在人民日报客户端、新华网客户端等 19 家中央网络媒体和河南日报客户端、大河客户端等 4 家省属网络媒体共发稿 386 篇, 再次位列全市第一, 荣获中共周口市委网信办通报表扬。

不仅量大, 而且质优。周口报业传媒集团增强精品意识, 出台了一套稿件筛选标准, 对推送至中央重点新

闻媒体客户端、重点新闻网站的稿件层层把关。在严控稿件质量、精准把握政策的基础上, 周口报业传媒集团聚集人才力量, 组建年轻团队, 推出一系列创新性新闻产品, 比如专题片《红色记忆》系列, 聚焦中心城区城市新貌的《亮丽新周口之街头游园》、《亮丽新周口之大桥雄姿》系列短视频, 音频节目《文物里的周口》等。其中, 《文物里的周口》5 月份在新华网客户端加“精品”标签推送的篇目达 5 篇, 截至记者发稿, 阅读量分别为: 《文物里的周口·华夏第一石磨盘》(5

月 1 日推送)24.1 万; 《文物里的周口·战国错金越王剑: 是踽踽独行还是梦回楚越?》(5 月 18 日推送)20.5 万; 《文物里的周口·东汉绿釉红陶卧羊尊: 哟——我是寓意吉祥、知礼感恩的小羊》(5 月 19 日推送)21.6 万; 《文物里的周口·宋代登封窑白釉刻花罐: 绽放在瓷罐上的是什么花?》(5 月 26 日推送)18.4 万; 《可爱又“傲慢”的大眼睛: 商代青铜鸮形提梁卣》(5 月 30 日推送)23.5 万。

据悉, 根据省委网信办下发的《关于统计上报中央重点新闻媒体客户

端、重点新闻网站刊(播)发相关稿件的通知》精神和市委网信办下发的《关于做好在重点网络媒体发稿和报送工作的通知》要求, 各县(市、区)委网信办和市属重点新闻网站报送了 2021 年 5 月份在中央重点新闻媒体客户端、重点新闻网站刊(播)发本地的正面宣传稿件情况。从报送情况看, 各地各部门在人民日报客户端、新华网客户端、央视新闻客户端等 19 家中央网络媒体和河南日报客户端、大河客户端等 4 家省属网络媒体共发稿 1364 篇。②5

“春蕾计划——佑未来 护成长”

市妇联举行女童关爱礼包捐赠仪式



市妇联相关负责人向李灵希望小学女童赠送关爱礼包

□记者 王晨 文/图

本报讯 6 月 4 日上午, 周口市妇联在城乡一体化示范区李灵希望小学举行了“春蕾计划——佑未来 护成长”女童关爱礼包捐赠暨项目启动仪式。

周口市妇联副主席孙媛媛、城乡一体化示范区二级调研员韩华、中国人寿周口分公司副总经理张南出席仪式, 城乡一体化示范区群团活动服务

中心副主任王喜梅、许湾乡纪委书记邱秀霞、李灵希望小学校长李灵、周口市妇联兼职副主席、家庭教育学会会长李彩霞, 以及学校师生代表近 150 余人参加了启动仪式。

李灵希望小学学生代表毛哲源在发言中对学校老师以及社会各界叔叔阿姨的关爱表示感谢, 表示以后一定会更加努力学习, 并要将这份爱心传递下去, 在未来也会尽己之力帮助更多需要帮助的人。

市妇联为李灵希望小学项目基地学校授予了“春蕾计划——佑未来 护成长”关爱女童行动项目基地学校牌匾, 与会嘉宾分别为李灵希望小学“春蕾计划——佑未来 护成长”女童关爱项目捐赠, 并发放了女童关爱礼包。

捐赠仪式结束后, 周口市家庭教育学会会长李彩霞还为在场的女童做了一场生动活泼的“防性侵知识”专题辅导。③7

共建生态文明 共享绿色未来
向破坏生态环境说“不”

□记者 刘昂

本报讯 人与自然是生命共同体, 建设天蓝、地绿、水净的美好家园, 需要你我共同努力。6 月 5 日上午天空澄碧, 市生态环境局以“人与自然和谐共生”为主题主办的“2021 年周口市六五环境日”系列活动, 在周口和谐公园启动。

活动采取“1+N”的方式展开, 市区设活动主场, 各县市区设分场。在活动主场, 除布置主题宣传展板外, 还设置了咨询台、投诉台。现场工作人员通过解疑答惑、受理举报, 发放宣传海报、宣传手册等, 突出宣传了习近平生态文明思想、我市污染防治攻坚成效, 坚定深入打好污染防治攻坚战的信心和决心。同时, 引导群众从我做起, 从小事做起, 做到节能减排, 低碳行为, 共同建设蓝天白云、繁星闪烁, 清水绿岸、鱼翔浅底, 鸟语花香、田园风光的美好家园。

市民石先生领着 8 岁的儿子来到活动主场, 每块展板前, 父子俩都会认真观看, 交流所思所感。石先生说: “环境日宣传活动很有意义, 不仅让市民看到了我市污染防治的成果, 更加激励我们要自觉爱护环境、保护生态, 积极参与污染防治工作。我会教育引导孩子从小养成环保意识, 从小事做起, 从身边事情做起, 向一切破坏生态环境的行为举止说‘不’!”

据介绍, 在主场活动正式启动前, 市环境生态局已开展了中小学生生物多样性绘画比赛、全市生物多样性摄影大赛、“周口环保人唱响新周口”红歌大赛、环境信访专项行动、生态环境保护志愿服务、四类环保设施向公众集中开放、六五环境日宣传“六进”(进学校、进社区、进企业、进农村、进机关、进家庭) 等配套活动。接下来, 该局将围绕大气、水、土壤生态环境保护、高质量发展、生态文明创建等重点工作, 聚焦打好污染防治攻坚战, 深入策划系列主题宣传, 为习近平生态文明思想更加深入人心、全面打赢污染防治攻坚战营造良好氛围。

“周口大工匠”评选活动启动

周口技师学院、周口交通技师学院等相关部门的 7 名评审人员参加会议。

据了解, 2020 年度“周口大工匠”推荐评选活动是周口市总工会联合周口市人力资源和社会保障局开展, 目的是为了更好选树我市高技能工匠人才, 弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精

神, 营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。

会上, 评委们认真审核材料、严格把关, 按照群众公认、技艺高超、业绩突出等原则, 评审推荐出 10 名 2020 年度“周口大工匠”候选人。②7

□记者 普淑娟

本报讯 6 月 3 日, 2020 年度“周口大工匠”专家评审推荐会在市总工会召开, 评选活动与当日启动。市总工会党组成员、副主席郑险峰同志主持会议。来自市人力资源和社会保障局、